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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită persoanele interesate să participe la
Expoziția Internațională de Inovare Tehnologică SDG ISDGTIE 2023, organizată de Organizația pentru
Promovarea Creativității, Inovației și Invenției (OCIIP) și susținută la nivel global de Federația
Internațională a Asociațiilor Inventatorilor (IFIA). Ediția din acest an a Expoziției este programată să
aibă loc în perioada 29 – 31 august 2023 în format online. Acest eveniment servește drept platformă
pentru colaborare, schimb de cunoștințe și creare de rețele, cu scopul final de a promova
dezvoltarea durabilă la scară globală. Linkul de înregistrare este: isdgtie.ociip.org/registration/ 

Un alt eveniment destinat inventatorilor este Expoziția Internațională INVENTCOR, ediția a IV-a, care
se va desfășura în perioada 14 – 16 septembrie 2023 la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” din
orașul Deva, România. Expoziția este organizată de Asociația de cercetare-inovare CORNELIUGROUP
în colaborare cu Universitatea Politehnica Timișoara, Facultatea de Inginerie Hunedoara,  și va avea
loc în format hibrid (on-site & online). Tema principală a Expoziției Internaționale INVENTCOR este
importanța dezvoltării spiritului creativ-inovator prin implicarea tinerilor. Termenul limită de
înregistrare este 1 august 2023. Formularul de înscriere și posterul le puteți trimite pe adresa: 
inventcordeva@gmail.com [1]. Mai multe informații găsiți pe pagina de facebook a evenimentului: 
 https://fb.me/e/HsV4uQj4 [2]  sau pe site-ul https://www.corneliugroup.ro/inventcor.html [3]

De asemenea, informăm că în perioada 17-18 octombrie 2023 va avea loc Global Invention Forum
„GIF-2023” (Forumul Mondial al Invențiilor) la GrandResort Hotel Limassol în orașul Limassol,
Republica Cipru. La ultima ediție a Forumului au fost expuse în jur de 200 de proiecte și invenții din
18 țări. Participarea la „GIF-2023” vă va ajuta să consolidați relațiile internaționale, să stabiliți noi
contacte de afaceri, să atrageți investitori în proiectele dumneavoastră, să încheiați acorduri de
colaborare, să faceți cunoscute realizările comunităților științifice și tehnice cărora aparțineți în fața
unui juriu internațional, să beneficiați de șansa de a primi premii și recunoaștere, precum și să
deschideți noi orizonturi pentru a vă realiza potențialul creativ. Cererile de participare la Forumul
Mondial al Invențiilor sunt acceptate până la 1 octombrie 2023. Mai multe informații găsiți, accesând
linkul: http://invent-forum.com/ [4]

AGEPI încurajează inventatorii și cercetătorii din Republica Moldova să participe activ la expozițiile
internaționale de specialitate și să valorifice pe deplin aceste oportunități de promovare a propriilor
proiecte inovaționale. Prin participarea la aceste evenimente de prestigiu, inventatorii pot câștiga
vizibilitate internațională și pot stabili conexiuni importante în domeniul inovației și tehnologiei.
Agenția își exprimă sprijinul total și încurajează inovatorii să demonstreze talentul și creativitatea din
Republica Moldova la nivel global. 
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